

"Советская культура"
г. Москва, 22 июня

1971г.

В ЗНАК БЛАГОДАРНОСТИ

ЦВЕТЫ И КАСКА

Более сорока спектаклей, выездных представлений на сценах городского Дворца культуры шахтеров и строителей, домов культуры рабочих поселков, пять постановок на Воркутинском и Ухтинском телевидении — итог северных гастролей Кировского областного тюза им. Н. Островского.

Воркутяне преподнесли гостям памятные адреса, шахтерскую каску — символ края и букеты столь трогательных в суровом Заполярье нежных цветов.

С. КОСТЫРКО,
читатель «Советской культуры».
ВОРКУТА.